

绝杀韩国 超级逆转

# 16年后“铿锵玫瑰”再登亚洲之巅

**新华社电** 超级逆转，盘终绝杀！中国女足6日在印度举行的2022年女足亚洲杯决赛中3:2力克韩国队，再次展现了顽强拼搏、永不放弃的女足精神。

这也是中国女足第九次夺得亚洲杯冠军，也是她们时隔16年再次站上亚洲之巅。

中国女足在半决赛就逆转了日本队，决赛中她们再度上演逆转大戏，而且更加惊险刺激——在上半场两球落后的情况下连追三球取胜。

本场比赛前锋王霜带伤出战，队长王珊珊继续担纲中后卫。中国女足开场就打得比较积极，20多秒就完成首次射门。而半决赛淘汰了澳大利亚队的韩国队也毫不脚软。第26分钟，韩国队从中场策动攻势，右边路突破后低平球传至禁区，中路插上的崔有利推射破网，打破僵局。

上半场结束前韩国队扩大了领先优势。补时阶段，中国队球员在防守时禁区内手球，来自澳大利亚的主裁判经视频确认后判罚点球。韩国队球员池笑然罚中，比分被改写为2:0。

中国队中场换上肖裕仪和张睿。下半场开始后，中国队加强丢球反抢，大逆转开始！

第66分钟，中国队左边路传中打到韩国队员手臂，裁判果断吹罚点球。效力于英超的唐佳丽主罚命中，1:2。

4分钟后，唐佳丽右路拿球后在两个球员的包夹下突破传中，刚刚替换王霜出场的张琳艳用一记势大力沉的头槌敲开韩国队大门，2:2！中国队连续第三场在落后的情况下追平比分。

最精彩的时刻出现在全场补时阶段。第91分钟，中国队禁区内解围失误，皮球恰好落在韩国队前锋脚下，面对近在咫尺的射门，中国队门将朱钰再次展现神奇扑救，双手拒绝了韩国队的绝杀。也正是这次扑救，成就了中国队的盘终绝杀。

第93分钟，王珊珊在中路背身拿球后转身送出直塞，肖裕仪突入禁区后大力射门，球应声入网，3:2！

“铿锵玫瑰”完成惊天大逆转，第九次夺得亚洲杯冠军。

中国女足本届亚洲杯历程堪称



完美，在小组赛阶段共打进11个进球且均零封对手，而后的四分之一决赛和半决赛又连续上演逆转好戏。特别是在半决赛面对老对手日本队，女足姑娘们与对手鏖战120

分钟，最终通过点球获胜。

亚足联赛后颁奖也再次证明了中国队在本届杯赛中的出色表现。朱钰获得“金手套奖”，攻防俱佳的王珊珊荣膺“最佳球员”。

“点杀”日本 晋级有望

## 中国女冰赢下关键一战

**新华社电** 首节落后、末节扳平、“点杀”绝杀！中国女冰在6日的北京冬奥会女子冰球小组赛中2:1力克日本队，目前3战2胜的中国队晋级八强在望。面对劲敌日本队，中国女冰在一度处于落后的被动局面下实现逆转，最终拿下了一场宝贵的胜利。

这是中国队在本届冬奥会上的第二场胜利，也是荡气回肠的一场胜利。

对手的强大，让这场胜利显得更为来之不易。日本队是近年来亚洲女子冰球界毫无疑问的霸主，目前世界排名高居第六位。在此前的两场小组赛中，日本队先后战胜了瑞典队和丹麦队，尤其是面对丹麦队的比赛，日本队仅用了一节就打得对方毫无还手之力，早早锁定胜局。

日本女冰近年来一直在进步，是世界排名前十的队伍当中唯一一支亚洲队伍。在2020年瑞士洛桑冬青奥会上，日本女冰曾连克各路欧美强敌拿到金牌，成为第一支赢得奥运序列赛事冰球金牌的亚洲球队，而目前这支日本队中，就有多名队员来自那支“青年军”。

客观上来看，世界排名第二十位的中国女冰与日本队存在着实力上的差距。然而，中国队用积极的拼抢和无畏的对抗弥补了这样的差距。比赛开始后，中国队一度对日本队的球门形成了围攻之势。

然而，对于中国队的考验还没有结束。第一节中段，中国队主力前锋张梦莹在一次意外碰撞中受伤，无奈退出战阵。第一节行将结束时，日本队通过一次多打少的机会打破僵局。

比分落后、大将伤退，中国队面临着巨大的困境。比赛转机出现在第三节，中国队前锋胡宝珍利用一次门前混战机



会完成破门，扳平了比分。

生机出现了。

中国队抓住了这个机会，在加时赛与对手平分秋色后，最终通过残酷的射门比赛惊险击败对手。

在2017年的札幌亚冬会上，中国女冰曾与日本女冰碰面，当时中国队以1:6惨败。如今，在冬奥会的赛场上，中国女冰打了一场翻身仗。

当时中国女冰队长于柏巍也在队中。这场来之不易的胜利之后，于柏巍在赛后也激动得哭了出来。她说：“太难了，在赛前我们就预料到这场比赛太难了，其实冬奥会的每场比赛对于我们来说都很艰难，但我们做到了。我为我们的队伍感到骄傲，在比赛之后大家拥抱在了一起，我看到有些队员也哭了，真是控制不住自己。”

击败劲敌日本，中国女冰在本届冬奥会上收获了一场关键胜利。这场胜利之后，拿到2分的中国队以5分的积分排名小组第三，落后于积7分的日本队和积6分的捷克队，排名小组第三。

按照本届冬奥会的规则，中国队所在的B组前三名，将与A组的5支球队一同进入八强，因此中国队在7日与瑞典队的小组赛末战将对中国队的出线形势起到决定性作用。



### 刮刮乐靓票推介



#### 玩法介绍

“一触即发”专为自动彩票售卖机等新渠道而设计的票种。一触即发，一语双关。画面中的按键为发动部分，同时作为中奖号码；齿轮代表转动部分，也是比对号码游戏区。7个闪闪发光的齿轮，按大小分三组，游戏元素充分体现启动、转动、相互联动，意指即刻迎来好运，连连发财。画面时尚新颖，面向年轻群体，小奖组，高中奖面设计，满足自助售彩机需求。玩法采用“数字比对+特殊图符”中奖方式，直观易玩。7局“一对多游戏”，充满变化和趣味。

#### 游戏规则

刮开覆盖膜，如果同一局游戏中的任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同，即可获得该局游戏下方所对应的奖金。共有7局游戏，中奖奖金兼中兼得。如果刮出齿轮图符，即可获得“我的号码”区所有奖金之和。



福彩公益金广泛运用于：

扶老 | 助残 | 救孤 | 济困 | 补充社保基金 | 精准扶贫  
教育助学 | 法律援助 | 红十字事业 | 灾害救灾 | 文化事业

